
「大人になる」事前・事後アンケート統計

16.5%

38.7%

33.8%

9.0%

1.9%

事前：あなたは今「大人になる」ことに対してどのように感じていますか？

全く楽しみではない あまり楽しみではない どちらともいえない

まあまあ楽しみである とても楽しみである

57.1%

7.1%

35.7%

事前：有権者になったとき、投票に行きたいと思いますか？

どちらともいえない・分からない いいえ はい

29.1%

39.8%

24.5%

5.1%

5.1%

事後：あなたは今「大人になる」ことに対してどのように感じていますか？

全く楽しみではない あまり楽しみではない どちらともいえない

まあまあ楽しみである とても楽しみである

76.3%

3.1%

20.6%

事後：有権者になったとき、投票に行きたいと思いますか？

（非有権者のみ回答）

どちらともいえない・分からない いいえ はい

13.9%

47.0%

30.1%

7.1%

1.9%

事前：社会の動きや社会課題に関心はありますか？

全く関心がない あまり関心がない どちらともいえない

まあまあ関心がある 大いに関心がある

9.0%

26.7%

41.4%

18.4%

4.5%

事前：あなたは自分の参加により社会を変えることができると思いますか？

全くそう思わない あまりそう思わない どちらともいえない

まあまあそう思う 大いにそう思う

62.1%

37.9%

事後：あなたは投票に行きましたか？（有権者のみ回答）

いいえ はい

26.0%

53.1%

13.8%

6.6%

0.5%

事後：社会の動きや社会課題に関心はありますか？

全く関心がない あまり関心がない どちらともいえない

まあまあ関心がある 大いに関心がある

67.2%

23.4%

35.9%

事前：あなたは投票に行く予定ですか？（有権者のみ回答）

まだわからない 投票に行かない予定である 投票に行く予定である

18.9%

38.8%

29.6%

11.2%

1.5%

事後：あなたは自分の参加により社会を変えることができると思いますか？

全くそう思わない あまりそう思わない どちらともいえない

まあまあそう思う 大いにそう思う


